

21位民警集体牵手新娘

昨天,南京警方为因亚青安保推迟婚期的警察举办集体婚礼

昨日10时18分,随着《婚礼进行曲》奏响,21名民警牵着他们的新娘,缓步走过“幸福之门”,踏上撒满玫瑰花瓣的红地毯,依次步入婚礼现场。这是南京市公安局特地为因亚青安保工作推迟婚期的新人们举行的集体婚礼,21对新人中,绝大部分是来自基层的交警、刑警、特警,其中9对新人双方都是民警。通讯员 宁公宣
现代快报记者 李绍富



昨天,集体婚礼在绿博园举行 本组摄影 国武

刑警穿上婚纱 惊艳全场

在昨天的婚礼现场,一对公安夫妇带领新人现场宣读了爱情誓言,21对新人互赠了爱情信物。在礼炮声中,喜庆的气球带着新人的心愿和大家的祝福缓缓升向高空。

当在刑侦局工作、平时英姿飒爽的警花孟庆庆穿着一袭洁白的婚纱出现时,同事们竟都没有认出来。她是本次集体婚礼上的新娘之一,她的新郎贾嘉也是一名人民警察。昨天,他俩的心情很激动,贾嘉幸福地牵着孟庆庆的手告诉现代快报记者,两人相恋已有8年,但由于双方工作繁忙,婚期一再推迟。孟庆庆说:“参加这个集体婚礼,有这么多人来共同见证,对我来说非常有意义。”

据了解,亚青期间,南京公安广大青年民警奋战在安保一线,部分青年民警为了工作主动将婚期推迟。此次集体婚礼,是南京市公安局历史上第一次集体婚礼。

南京市副市长、市公安局局长徐锦辉为婚礼致辞,并为新人们主婚,表达了对新人们的祝福与感谢,祝愿他们在信任、理解、宽容和默契铺就的爱情之路上携手并肩、比翼双飞。